



Информационное сообщение для СМИ

25 июня 2024, Великий Новгород

25 ИЮНЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКА СТАТИСТИКИ

По традиции 25 июня отечественные статистики отмечают свой профессиональный праздник — День работника статистики Российской Федерации.

Для случайного человека заполненная форма статистического отчета — бумага с сухими цифрами, которые оживают, попадая в руки профессионалов — сотрудников органов государственной статистики.

Множество справок, таблиц, бюллетеней, сводок с бесконечными числами и процентами — это только видимая часть работы служащих ведомства, невидимая — ежедневный кропотливый труд ответственных и преданных делу людей. Ведь от полноты и качества информации, ее всестороннего анализа и точности выводов зависят правильность принимаемых управленческих решений на разных уровнях, перспективы развития всех сфер жизни нашего государства.

Статистическую службу в нашем регионе представляет Новгородстат, команда которого — это единомышленники, объединенные общей целью. Начинающему работнику 26 лет, представителю старшего поколения — 64, самому молодому руководителю 34 года, многоопытному — 64. Средний стаж новгородских статистиков составляет 14 лет, 91% — сотрудники с высшим образованием, женщины составляют преобладающее число коллектива — 94%.

Ежегодно специалистами территориального органа обрабатывается 122 тысячи отчетов, из них в электронном виде 98%. В 2023 году выполнено более 1,2 тысячи статистических работ, 48% из которых широко востребованные сборники, обзоры, доклады, бюллетени.

Посещаемость интернет-сайта, где размещены массивы статистической информации, в том числе итоги переписей и социально значимых обследований, электронные версии официальных статистических публикаций, составила более 185 тысяч пользователей. В визуализированном формате разработано 140 информационно-аналитических и инфографических материалов по ключевым разделам статистики.

В настоящее время Новгородстат ведет активную работу по расширению информационной доступности, обеспечивая оперативный доступ к информационным ресурсам, в том числе и в социальных сетях ВКонтакте и Одноклассники, где в течение предыдущего года опубликовано 133 поста со статистической информацией и о деятельности ведомства. Число подписчиков за год выросло на 47%.

Особые слова признательности выражаем ветеранам, которые закладывали основы действующей системы и учили молодых коллег, передавая им свой богатый опыт.

Поздравляем коллег, респондентов и пользователей статистической информации с праздником!